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LIMITER LE CHANGEMENT CLIMATIQUE
EST UNE COURSE CONTRE LA MONTRE

“La différence entre +2°C et +4°C,

c'est la civilisation humaine.”

5 ANS
POUR INVERSER LA COURBE
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Hans Joachim Schellnhuber
Expert en sciences du climat, membre du
GIEC, conseiller "climat" d'Angela Merkel
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“Une société dont le systéme est basé
sur les fossiles et le nucléaire n'a
aucun avenir et des investissements
massifs doivent étre faits dans les

sources d'énergie renouvelables. [...]
Nous devons une fois pour toutes déci-
der de laisser a nos descendants mieux
qu'un héritage de risques nucléaires et
de changement climatique.”

Les émissions mondiales de gaz a effet
de serre doivent commencer a
décliner drastiquement
d'ici 2020
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